## Спорт – помощник, спорт – игра!

Под таким девизом прошёл «День здоровья» в нашем детском саду.

Во время прогулки, музыкальный руководитель Корякова Элеонора Алексеевна, устроила весёлый спортивный праздник для детей всех возрастных групп.









А вечером, ожившие мультипликационные герои **«Ах» и «Ох»** затеяли между детьми подготовительной группы

спортивное состязание.







Наставниками команд были Корякова Э.А. и Шумилова С.Ю.



Представители ЖЮРИ, они же «Ох» и «Ах», Костромитинова А.А. (мама Оксаны К.) и Карельская А.В. (мама Ксюши К.) были строги, но справедливы.



Ну и завершении, как говориться, медали нашли своих героев.

Победила команда «Мячики»!